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38letá žena poděkovala Pfizeru za „vakcínu, která ji vrací do
normálu,“ nedávno náhle zemřela

necenzurovanapravda.cz/2024/03/38leta-zena-podekovala-pfizeru-za-vakcinu-ktera-ji-vraci-do-normalu-nedavno-nahle-zemrela/

Další z mnoha těch, kteří měli narážky na neočkované. Američanka sice nevyjadřovala přání smrti jako
mnozí jiní, ale velmi oddaně důvěřovala systému a z odpůrců genových injekcí si dělala legraci.

Velmi poslušně si samozřejmě nechala aplikovat nejen počáteční injekce, ale nejspíš také následující
posilovače. Možná je zde nějaká souvislost i se statistikou, podle níž je u 4x očkovaných mladých lidí
výrazně vyšší nadměrná úmrtnost než u neočkovaných nebo jedinců s méně dávkami…

„Dnes jsem si nechala implantovat mikročip Billa Gatese 5G,“ napsala hrdě 23. března 2021 na
Instagram Brittany Rhea Garton z Nashvillu v Tennessee.

Dodala, že se musí vrátit za tři týdny, aby ho aktivovala. „Zajímalo by mě, jaké superschopnosti teď
získávám?“ zeptala se Brittany.

„Bez legrace, za chvíli je po všem, je to snadné, je to zdarma. A pomáhá nám to vrátit se do normálu,“
prohlásila.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/03/38leta-zena-podekovala-pfizeru-za-vakcinu-ktera-ji-vraci-do-normalu-nedavno-nahle-zemrela/
https://twitter.com/vancemurphy/status/1764443441847841090?ref_src=twsrc%5Etfw
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Brittany vyzvala ostatní, aby se nechali očkovat, a poděkovala společnosti Pfizer za její injekci proti
Covidu.

Zemřela náhle 28. února ve věku 38 let.

V nekrologu se uvádí, že Brittany byla známá svým výjimečným vařením, laskavostí a inteligencí.

Zanechala po sobě manžela a dceru.

A jsme-li u fanatických zastánců genových injekcí, tak další případ je z Německa, i když ten již nedopadl
až tak tragicky, neboť oběť injekce stále žije.

Mladý starosta, který byl velkým propagátorem takzvaného „covid očkování“ a dokonce pomáhal v místě
bydliště zřizovat očkovací centrum, zřejmě narazil na jednu z horších šarží, protože po poslední injekci
začal trpět tzv. „post-vac“ syndromem a je již téměř dva roky práce neschopný…

Starosta Frank Wittendorfer, kterému je pouhých 41 let, je rok a půl vážně nemocný: Trpí post-vac
syndromem, což je vedlejší účinek způsobený takzvaným covid očkováním.

Od listopadu 2021 se potýká s následky svého přeočkování takzvanou vakcínou proti covidu. Zpočátku to
bylo nesprávně diagnostikováno jako Long Covid.

Je na tom tak špatně, že není schopný pracovat.

V malém městečku Oberriexingen v okrese Ludwigsburg se  proto brzy uskuteční mimořádné volby
starosty.

Průběh nemoci je tak dramatický, že je od července 2022 trvale nemocný. Město oznamuje, že dobu
úplného zotavení nelze v současné době předvídat.

Wittendorfer sám sehrál hlavní roli v podpoře očkovací kampaně proti covidu ve městě během
plandemie, například zorganizováním očkovacího centra.

Sám Wittendorfer v písemném prohlášení popisuje svou současnou situaci jako „nejtěžší fázi“ svého
života. Byl by rád i nadále vykonával funkci starosty města Oberriexingen. Jeho nemoc však narušila jeho
profesní i soukromé životní plány.

https://www.legacy.com/us/obituaries/legacyremembers/brittany-garton-obituary?id=54512795
https://apollo-news.net/nach-booster-impfung-buergermeister-dauerhaft-dienstunfaehig/
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Zpráva zdravotního oddělení okresního úřadu v Ludwigsburgu je nyní k dispozici a potvrzuje jeho trvalou
pracovní neschopnost ze zdravotních důvodů.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]


